



銀娛辦「銀娛才藝之星」團隊獻技 並捐贈澳門唐心兒協會善款宣揚愛心

2016年9月22日— 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）今晚於澳門 JW 萬豪酒店宴會廳舉行第八屆「銀娛才藝之星」總決賽，雲集多才多藝的團隊成員獻技，星光熠熠。今年十支隊伍當中，由 J-C 隊憑精湛的歌聲，一舉奪得「銀娛才藝之星」金獎，而何文樂以獨特的變臉演出取得銀獎，高樹友的雙節棍表演獲銅獎。千手觀音、駱星、J-C、The Halves、Jonathan Sanchez 以及高樹友亦獲觀眾大受好評，分別奪得「最佳造型獎」、「舞台魅力獎」、「主題創意獎」、「最佳演繹獎」、「Facebook 至多 Like 獎」以及「觀眾人氣大獎」。為了支持本地慈善團體的可持續發展，是次活動的門券收益將全數合共澳門幣十萬元捐贈予澳門唐心兒協會，促進協會的會務發展。

出席活動的嘉賓包括中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室副秘書長兼社會工作部部長黃華蓋先生、社會工作局局長代表副局長韓衛先生、勞工事務局局長代表就業廳廳長孟瑞怡女士、博彩監察協調局局長代表審計廳廳長鄭錦利先生、銀娛副主席呂耀東先生、銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士以及銀娛首席營運總監—澳門祁嘉杰先生。銀娛在發展業務的同時亦關心弱勢社群，積極透過不同方式履行社會責任，今年將比賽當晚所有門券收益全數撥捐予澳門唐心兒協會，並由銀娛副主席呂耀東先生將澳門幣十萬元的支票，送交予澳門唐心兒協會會長張可仁先生。協會會長張可仁先生感謝銀娛慷慨支持並表示，銀娛一直透過不同方式關顧澳門有需要人士，今次的善款將用作會務經費以及協會的可持續發展，進一步為唐氏綜合症人士提供針對性和專業性的服務，致力改善他們的生活環境。

當晚參賽隊伍陣容鼎盛，十支隊伍在台上使出渾身解數，透過魔術、歌舞、雜技和戲劇等形式盡情展露才華，現場氣氛熱烈，觀眾亦出盡法寶為支持的隊伍打氣。參賽者均表示經過過去數月的排練，無論在演出技巧或臨場信心等各方面都有所提升，今天能站在舞台上表現自我並獲得同事們的支持和鼓勵都感到興奮不已。在宣佈得獎名單之前，銀娛管理層以個性造型在台上演出，並與台下觀眾打成一片。今屆賽事評判陣容鼎盛，包括有澳門唐心兒協會會長張可仁先生、來自夢幻國際娛樂有限公司及澳門魔術總會會長歐力文先生、銀娛員工康樂會主席賀慧貞女士、銀娛娛樂統籌副總裁暨 2016 年銀娛才藝之星項目總監辜博新女士以及銀娛娛樂統籌助理副總裁黃德江先生。經過評判們一輪嚴謹的評分後除了順利誕生金、銀及銅獎得主之外，還頒發了多個獎項，包括「Facebook 至多 Like 獎」、「最佳演繹獎」、「舞台魅力獎」、「主題創意獎」、「最佳造型獎」以及「觀眾人氣大獎」。



「銀娛才藝之星」舉行至今已至第八年，每年會以不同主題集結才華橫溢的團隊成員，過去的主題包括有去年的「電影・音樂劇」以及二零一四年的「漫步時光」等，每屆參賽的團隊成員均會以特色造型及精湛演出，為評判及觀眾帶來一個精彩且難忘的晚上。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士、勞工事務局局長代表就業廳廳長孟瑞怡女士、中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室副秘書長兼社會工作部部長黃華蓋先生、銀娛副主席呂耀東先生、社會工作局局長代表副局長韓衛先生、博彩監察協調局局長代表審計廳廳長鄭錦利先生以及銀娛首席營運總監—澳門祁嘉杰先生（由左至右）擔任「銀娛才藝之星」總決賽主禮嘉賓。



銀娛 GEG



P002：銀娛副主席呂耀東先生將澳門幣十萬元的支票送交予澳門唐心兒協會會長張可仁先生。



銀娛 GEG



P003：「銀娛才藝之星」金獎由來自總辦事處－零售市場推廣事務的 Jessica Cheng 以及「澳門百老匯™」－管家及環境衛生部的施凱昇組成的 J-C 奪得。



銀娛 GEG



P004：「銀娛才藝之星」銀獎由來自「澳門銀河™」—管家及環境衛生部的何文樂奪得。



銀娛 GEG



P005：「最佳造型獎」由來自「澳門銀河」一酒店營運部的千手觀音奪得。



P006：一眾銀娛管理層在台上特別演出，並與台下觀眾打成一片。